

ФЕДОТОВ АЛИШЕР ОЛЕГОВИЧ (1998-2023)



Алишер родился 8 мая 1998 года. Окончил 9 классов средней общеобразовательной школы № 1 в 2014 году. Поступил в Новолялинский филиал Серовского политехнического техникума, получил профессию электромонтера.

Сразу после окончания колледжа был призван на военную службу в ряды Российской армии. Через полгода заключил контракт и еще 1,5 года служил в должности механика-водителя танка.

После службы в армии вернулся в родной город, затем уехал в г. Серов, где работал администратором магазина.

В октябре 2022 года Алишер был мобилизован в зону СВО. Проходил службу в звании ефрейтора, в должности старшего стрелка.

11 ноября 2023 года, выполняя боевое задание в населённом пункте Водяное Ясиноватского района Донецкой Народной Республики, спасая тяжелораненого товарища, Алишер погиб.

Из воспоминаний Снежаны Викторовны Мелиховой, приемной мамы Алишера:

«...Улица была его стихией. Ему нравились разные подвижные игры, особенно те, что носили соревновательный характер: съехать с горки на ногах, не потеряв равновесия, взобраться первым на снежную вершину... Алишер смотрел, как делают что-то другие ребята, и старался выполнить лучше... Пройдя серьезные испытания в раннем детстве, Алишер не озлобился. Напротив, он обладал легким, позитивным характером. В нем словно всегда светило солнце, а мы, окружающие, грелись в его лучах... С Алишером всегда было о чем поговорить. Он был прекрасным рассказчиком, и слушать его было невероятно интересно... С определенных пор мы стали замечать проявление чего-то особенного в его характере. Он всегда стремился на помощь туда, где требуются особые усилия. Помню, как однажды загорелся соседский дом. Алишер кинулся помогать хозяевам спасти имущество. Кругом дым, языка пламени. А он без всякого страха вперед! Ох, и напереживались мы тогда! Зато поняли, что в нем живет маленький герой!.. На Украине он встретил надежных боевых товарищей, с которыми, рискуя жизнью, выполнял поставленные задачи. Бывали случаи, когда уходил на задание один, намеренно оставляя напарника в безопасном месте. «Жизнь – это самое дорогое, что у нас есть! – писал Алишер. – И если есть возможность ее кому-то сохранить, то надо действовать именно так!»

Из воспоминаний сослуживца с позывным «Сотня»:

«Алишер был невероятным человеком! Таким, что если выстроить всю нашу доблестную армию в ряд, то только 10 человек найдется таких, как он!»